EHEBROHLIBRFICIIREHBN—ER

( BE FH)

#uoET  |BERER-HIE 32

SRR \mewm 96

#ERT |RE 96 X 48

o RN \Emm e 64

#ERT XL 64

Eu-RT |EAEMER 156 % 156 * 156

#EoRT (EEEE 32

ZEEE  |mERE 912 x 912

FRRE |emwioetn 32

TERE lamomresn 32 X 32 * 32

257 REHsE 32

#%-2T (BEE 33 X 33

SRR \manE 92

EHE l-anta-7q 75 R 75

ERRR \@manin 92 * 92

2R 2% |ER=T 247
EXE 2,087 1,348 188
ERICDEGRERY 2010




FEREmICRE I A& A aEt

(B8]

$SARICBEONE. FEBE. RETHEOS EERHL . LERRELTEEEM B BT,
B DBECBAE SR TS,

AT, BEREC LCTSRRENRR - RERRD)I-SoTHESN D,

RIS B ORMEmE A ML, 2HEOAHADFHELH10ABATAMEL.
ZOREEERORBETHHLTS,

FMEOAHEL, HECECPEOBEBREFNEL, —EEEE TEDLEADHE,
BE-BEOEE EHEORY . RUKEOBENTCHRORBEEERI-HOARELT
HATEBEEMLT 5,

- TRBES MRS R

O] I I X E3:s

EBMLTEEDEH G X

BIEHEBORETIZSEIEL. SR BOSH D FHEEHT H(1005 = Cm k)
EZTAN (X ¥3! [ 2% | 23 EEE (1)

Bz DD

EEOHE| ~50m 50~604 60~705 70~80/4= | 80m~90/ |90 ~1004
A [ PN [ PN [ PN [ PN [ PN [ PN

THI1/412% 89 HAH PN

THRI1/4SEZEIHIERORIE @@L UT




(BARPRD

20235

BEDS TR

EBRNLIEROBE &

BERB ORETRZ Rt L. 2RBOEH K0T E£EHT 2 (100R7H R CREL)

¥R4 | BRFH | % | 195 B3 31

REDOHT

T'é%?@%idé ~50 50~60= 60~70= 70~80= 80/:~90 90=~100%
A 2N 3A N 6A 131 3A

TRI/ACEE T 5 N 2

ThI1/AICENS T BIREOMIE 6318 F

2023F

ERNAEROEH S

EIER B OREHEE S0 L, 2RBOATAOFHEFHT 5 (1002 TREIL)

¥R4 | BEFH | 2% | 238 B 24N

RED ST

%E*f?@iﬂ(fé ~50 50~60= 60~70= 70~80= 80m~90= 90=~100=
A 1A N 2 9A 7A 0A

TRI/ACEE S 5 B N

TR/4ICZET 2 EROKIE  69.2R T




